
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

АУДИТОРСКАЯ ФИРМА

ООО «ЦАС «Спектр-Аудит»

414057, Российская Федерация, г. Астрахань, проезд Н. Островского, дом 4, офис 057

Тел./факс 8 (8512) 33-35-55 E – mail spectraudit1@mail.ru

Аудиторское заключение

о годовой бухгалтерской отчетности

**МИКРОФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ АСТРАХАНСКИЙ
ФОНД ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО И
СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
за 2016 год**

Адресат: Комитет по управлению ресурсами фонда.

Аудируемое лицо: МИКРОФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ АСТРАХАНСКИЙ
ФОНД ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА (МФК
АФПМСП).

Основной регистрационный номер (ОГРН) 1033000809412.

Место нахождения: Российская Федерация, 414000, г. Астрахань, улица
Кирова/Ахшарумова, дом 73/86, помещение 3.

Аудитор: Общество с ограниченной ответственностью «Центр аудиторского
сотрудничества «Спектр-Аудит» (ООО «ЦАС «Спектр-Аудит»).

Основной регистрационный номер (ОГРН) 1023000851653.

Юридический адрес: Российская Федерация, 414057 г. Астрахань, проезд
Н.Островского дом 4 офис 057.

Член Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество»
(СРОААС).

Регистрационный номер записи в реестре аудиторских организаций (ОРНЗ)
11606055491.

Мы провели аудит прилагаемой годовой бухгалтерской отчетности МФК АФПМСП, состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о целевом использовании средств за 2016 год, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о целевом использовании средств.

Ответственность аудируемого лица за годовую бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной годовой бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления годовой бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что годовая бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в годовой бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность годовой бухгалтерской отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления годовой бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности.

Мнение

По нашему мнению, годовая бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации МФК АФПМСП по состоянию на 31 декабря 2016г., и целевое использование средств в 2016 году в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности МФК АФПМСП за 2016 год, мы обращаем внимание на изложенную в пояснительной записке раздела 4 «Раскрытие информации по МФК АФПМСП за отчетный год» п. 4 к указанной отчетности информацию об исправлениях в бухгалтерском учете в 2016 году и соответствующих корректировках, внесенных в годовую бухгалтерскую отчетность за 2016 год: в части классификации долгосрочных и краткосрочных активов.

Директор

ООО «ЦАС «Спектр-Аудит»

«23» марта 2017г.

(дата аудиторского заключения)



Красненко Е.В.